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Gymnázium JFR otvára spoluprácu s Poľskom 

V uplynulých týždňoch sa pedagógovia nášho Gymnázia J.F.Rimavského v spolupráci s pedagógmi z 

partnerskej školy v Liceum Ogólnokształcące im. Stefana Żeromskiego w Krościenku nad Dunajcem (PL) 

zapojili do projektu "Get2IT", ktorý je spolufinancovaný Európskou úniou z prostriedkov Európskeho 
fondu regionálneho rozvoja v rámci programu Interreg V-A Poľsko-Slovensko 2014-2020. 
Prostredníctvom rôznych projektových úloh v oblasti programovania robotov a mikroprocesorových 
systémov si zvyšovali svoje zručnosti v práci s informačnými technológiami a tiež rozvíjali svoje 
programovacie zručnosti tak, aby zodpovedali požiadavkám moderného trhu práce,  a tým si zároveň 
aj zvyšovali svoj kvalifikačný potenciál. Počas niekoľkých dní učitelia absolvovali kurzy blokového 
programovania a následne svoje teoretické vedomosti využili pri riešení konkrétnych zadaní. Spolu 
pracovali na kódovacích a dešifrovacích úlohách a na programovaní semafórov a robotov na riešenie 
rôznych úloh. Nenásilnou formou sa zároveň učili formulovať hypotézy, správne zadefinovať ciele, 
vymýšľať stratégie a hľadať rôzne spôsoby riešenia problémov. Na záver kolegovia odprezentovali svoje 
nové zručnosti a poznatky, ktoré na tomto pracovnom paneli získali. 

Po tomto školení sa študenti nášho gymnázia môžu tešiť, ako sa spolu so študentmi partnerskej školy 
zúčastnia na spoločných dvoch 4-dňových stretnutiach ohľadom programovania a získavania mäkkých 
zručností, ktoré sa uskutoční už v marci a júni tohto roka tiež na pôde našej školy. Veríme, že sa nám 
podarí s našimi partnermi nadviazať krásne a dlhotrvajúce kamarátstva, ktoré sú pridanou hodnotou 
celého projektu. Už sa tešíme ako rozvoj mäkkých zručností u študentov cez rôzne komunikačné 
aktivity, cez prácu v tíme, negociácie a riešenie konfliktov, cez strategické a koncepčné myslenie, 
predvídavosť či kreativitu napomôže ku konceptu priateľstva našich susedných európskych krajín. 
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